

# 「糖尿病のあなたへ かんたんカーボカウント ～豊かな食生活のために～」

## ● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

○ 38 頁表 13 「炭水化物量 (g)」右下から 2 行目

誤 97.5 ～ 100.24



正 97.5 ～ 102.4

以上